
Na Slovensku sa snáď nenájde človek, ktorý by aspoň raz nenakupoval v známych 
potravinách COOP Jednota, ktoré sú situované v každom „kúte“ republiky. Málokto si 
však uvedomuje, aký dôležitý proces musia pracovníci týchto potravín zvládnuť, aby 
sme tam my, spotrebitelia, mohli bez problémov nakupovať. Všetky tieto zákulisné 
záležitosti zvládajú s pomocou informačného systému Datalock SPIN, z produkcie 
Asseco Solutions. 

„Centrála spoločnosti COOP Jednota Slovensko so systémom Datalock 
SPIN pracuje už od roku 1995, vtedy však len na tzv. „dosovskej verzii“. 
Využívali sme moduly Automatizované bankové operácie, DHIM, Dane 
- evidencia DPH, HIM, Mzdy, Osobná agenda, Pokladňa, Podvojné 
účtovníctvo. Systém bol časom pre nás nedostačujúci, vzhľadom 
na to, že neboli prepojené moduly a programy. Fungovalo to len ako 
lokálne riešenie, čo znamenalo, že prehľady a výstupy neboli pre 
nás dostačujúce“, hovorí Jolana Burdzová, hlavná účtovníčka COOP 
Jednota Slovensko, ktorá so systémom pracuje od samého začiatku 
a zároveň dodáva: „Vedenie sa kvôli týmto dôvodom rozhodlo, že 
vypíše výberové konanie na nový informačný systém, ktorý už bude 
pracovať na modernejšej verzii“.

Do výberového konania sa prihlásilo 6 spoločností a rozhodovanie 
nebolo jednoznačné, čo malo za následok, že bolo vypísané 2. 
kolo, v ktorom už zvíťazil informačný systém Datalock SPIN. 
Vedenie malo možnosť výberu – od svojho pôvodného dodávateľa 
informačného systému, firmy Asseco Solutions (vtedy Datalock) 
mohli požadovať systém Datalock WÉČKO, ktorý bol prirodzeným 
nástupcom „dosovskej verzie“, alebo už spomínaný Datalock 
SPIN, ktorý dokáže zabezpečiť viacero výhod. Je postavený na 
viacvrstvovej architektúre, s využitím širokej databázy ORACLE. 
V septembri 2003 bolo podpísaná zmluva a už o mesiac neskôr 
spoločnosť COOP Jednota Slovensko  začala pracovať s novým 
informačným systémom a využívala nové dva moduly Majetok a 
Evidencia nákupných poukážok - toto riešenie musel dodávateľ 
dopracovať na mieru, aby všetko fungovalo tak, ako spoločnosť 

COOP Jednota Slovensko potrebuje. V máji 2004 už bolo všetko 
preklopené do nového systému. 

„Nový systém nám so sebou priniesol aj nové výhody a odbremenenie 
od tzv. „ručnej“ práce. Nemuseli sme už ručne účtovať mzdy, odpisy, 
spotrebu materiálu, nákupné poukážky či faktúry o vypočítaní 
úrokov. Všetko je prepojené, navzájom na seba nadväzuje, čo nám 
sprehľadňuje prácu.  Poskytuje nám nástroje na pružné riešenie 
našich požiadaviek a pomáha spracovať a zefektívniť všetky procesy. 
Aj keď sa ešte aj dnes vyskytnú veci, ktoré sú nejasné a niekedy 
zložité, avšak pravidelnou spoluprácou sa stále pracuje na tom, aby 
všetky nezrovnalosti boli odbúrané“, dodáva pani Burdzová. 

Rok 2008 bol ťažkým orieškom pre nejednu spoločnosť – prichádzala 
totiž nová mena – euro a s ňou aj množstvo zmien. COOP Jednota 
Slovensko bola na všetko pripravená – eurotest slúžil na to, aby 
vyskúšali všetky aplikácie a možnosti, ktoré by mohlo euro so 
sebou priniesť a postupne po viacerých konzultáciách samotná 
eurokonverzia prebehla bezproblémovo. 

Dnes COOP Jednota Slovensko využíva moduly: Logistika – došlé 
faktúry, Evidencia nákupných poukážok, Majetok, Logistika – 
objednávkový systém, Logistika – sklady, Logistika – vyšlé faktúry, 
DHIM, HIM, Analýzy a štatistiky, Osobná doprava, finančné 
účtovníctvo, Nákladové účtovníctvo, Evidencia úverov a výpočet 
úrokov z úverov, Vnútrofiremná pokladňa, Mzdy, Osobná agenda, 
Riadenie ľudských zdrojov, Oracle maintenance a Support.   
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